

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЛАДИМИРА РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 212-p

29.06.2023

Об утверждении Порядка расходования иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ Российской Федерации», образовании В Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Владимирской области от 26.05.2023 № 380 «О выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Владимирской области», Уставом муниципального образования город Владимир, а также в целях определения Порядка расходования иного межбюджетного из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина:

- 1. Утвердить Порядок расходования иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина, предоставляемого бюджету муниципального образования город Владимир, согласно приложению.
- 2. Определить управление образования администрации г.Владимира главным администратором доходов для предоставления иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина.
- 3. Управлению образования администрации г.Владимира обеспечить целевое расходование денежных средств, предоставляемых в виде иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной

деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина.

- 4. Настоящее распоряжение распространяется на правоотношения, возникшие с 01.06.2023.
- 5. Опубликовать данное распоряжение на официальном сайте органов местного самоуправления города Владимира.
- 6. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Запруднову Е.В.

Глава города Д.В. Наумов

Приложение УТВЕРЖДЕНО распоряжением администрации города Владимира от 29.06.2023 № 212-р

ПОРЯДОК

расходования иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина

- 1. Настоящий Порядок расходования иного межбюджетного трансферта из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина (далее Порядок, ИМБТ), определяет механизм расходования средств, предоставляемых в виде ИМБТ из областного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина, согласно постановлению Правительства Владимирской области от 26.05.2023 № 380 «О выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Владимирской области».
- 2. ИМБТ предоставляется бюджету муниципального образования город Владимир на основании соглашения, заключенного между Министерством образования и молодежной политики Владимирской области (далее — Министерство образования) и администрацией муниципального образования город Владимир (далее - Соглашение) в целях реализации расходных обязательств муниципального образования город Владимир, возникающих при реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие системы Владимира», образования города утвержденной постановлением администрации города Владимира от 28.12.2019 № 3600 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы образования города Владимира» и о признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Владимира», пределах бюджетных ассигнований В и лимитов бюджетных обязательств, доведенных Министерством образования на соответствующий финансовый год и плановый период.

Предоставление ИМБТ осуществляется в целях финансового обеспечения расходных обязательств муниципального образования город Владимир, направленных на выполнение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков

и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина.

Объем бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования город Владимир на финансовое обеспечение расходного обязательства за счет ИМБТ, утверждается решением Совета народных депутатов города Владимира.

Результатом использования ИМБТ является количество конкурсов, в которых приняла участие Хоровая капелла мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина.

Значение результата использования ИМБТ устанавливается Соглашением.

3. ИМБТ поступает на единый счет бюджета муниципального образования город Владимир, открытый финансовому управлению администрации города Владимира в Управлении Федерального казначейства по Владимирской области (УФК по Владимирской области).

Финансовое управление администрации города Владимира по заявке управления образования администрации г.Владимира (далее - управление образования) перечисляет поступившие денежные средства на лицевой счет управления образования, открытый в УФК по Владимирской области, в пределах утвержденных бюджетных ассигнований на указанные цели.

- 4. Управление образования перечисляет полученные денежные средства в виде субсидии на иные цели на открытый в УФК по Владимирской области лицевой счет муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества г.Владимира» (МАУДО ДДюТ).
- 5. МАУДО ДДюТ направляет полученные денежные средства на проведение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина в соответствии со Сведениями об операциях с целевыми субсидиями.
 - 6. Расходование ИМБТ может осуществляться на следующие цели:
- подготовка концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности;
 - транспортные расходы;
 - командировочные расходы.
- 7. Управление образования представляет в Министерство образования отчеты о:
- расходах ИМБТ в соответствии с Соглашением не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным кварталом;
- достижении значения результата использования ИМБТ ежегодно не позднее 3 рабочего дня месяца, следующего за отчетным периодом, ежегодные уточненные отчеты не позднее 10 февраля года, следующего за отчетным годом.
- 8. В случае невыполнения муниципальным образованием город Владимир условий Соглашения, в том числе в случае невыполнения условий предоставления ИМБТ, обязательств по достижению значений показателей результативности использования ИМБТ, применяются меры финансовой ответственности муниципального образования в соответствии с Правилами

предоставления и распределения иного межбюджетного трансферта из областного бюджета бюджету муниципального образования город Владимир Владимирской области на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке концертов, в том числе обеспечение гастрольной деятельности Хоровой капеллы мальчиков и юношей под управлением Народного артиста РФ Э.М. Маркина, утвержденными постановлением Правительства Владимирской области от 26.05.2023 № 380 «О выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Владимирской области».

- 9. Контроль за соблюдением МАУДО ДДюТ условий, целей и порядка, установленных при предоставлении ИМБТ, осуществляется управлением образования.
- В случае установления фактов нецелевого использования ИМБТ соответствующие средства подлежат возврату в областной бюджет в порядке, установленном бюджетным законодательством.
- 10. Не использованный в текущем году остаток ИМБТ подлежит возврату в областной бюджет в установленном бюджетным законодательством порядке.